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OCMW Geetbets: toelichting OCMW-raad van maandag 17 december 2018. 

OPENBAAR 

NOTULEN 

1. Goedkeuring notulen openbare vergadering van 19 november 2018. 

Toelichting:  

De notulen van de openbare vergadering werden samen met de dagorde aan de leden van de 

OCMW-raad bezorgd. Als er hierover geen opmerkingen zijn, kunnen deze goedgekeurd 

worden. 

Voorstel van beslissing:  

De notulen goed te keuren. 

ALGEMENE FINANCIERING 

2. Betaalbaar stellen der uitgaven en goedkeuring van de invorderingsstaten van de 

thuisdiensten. 

Toelichting:  

De bestelbonnummers, de aanrekeningslijsten en de invorderingsstaten dienen te worden 

goedgekeurd. 

Voorstel van beslissing:  

De bestelbonnummers, de aanrekeningslijsten en de invorderingsstaten goed te keuren. 

ALGEMEEN BELEID 

3. Wachtwoordenpolicy gemeente en OCMW – goedkeuring 

Toelichting:  

In het globaal rapport rond de thema-audit informatiebeveiliging vanuit audit Vlaanderen, is er 

vastgesteld dat er te veel haalbare beschermingsmaatregelen onderbenut blijven waaronder het 

afdwingen van sterke wachtwoorden! 

In overleg met de IVC (informatieveiligheidscel) van gemeente & OCMW Geetbets, werd een 

wachtwoordenpolicy, als bijlage aan dit raadspunt toegevoegd, uitgewerkt. Deze 

wachtwoordenpolicy is bedoeld om als bijlage aan een geïntegreerd arbeidsreglement van 

gemeente en OCMW te worden toegevoegd. Meer specifiek dient hoofdstuk 4 ‘Gebruik van de 

ter beschikking gestelde communicatiemiddelen’ te worden gewijzigd zoals opgenomen in het 

actieplan informatieveiligheid van de gemeente. 

Gezien de aanbeveling van externe audit om zo snel mogelijk te starten met een 

wacthwoordenpolicy als ICT beveiligingsmaatregel, agenderen we eerst de wachtwoordenpolicy 

op de raad om vervolgens in 2019 werk te maken van een gewijzigd hoofdstuk 4 in het 

arbeidsreglement. 

Na de raadsbeslissing gaan we over tot de interne communicatie en implementatie van de 

wachtwoordenpolicy. De inhoudelijke toelichting t.a.v. alle personeel wordt geagendeerd op de 

algemene personeelsvergadering van januari 2019. 

Per e-mail van 29 november 2018 werd het inhoudelijke fiat van syndicaal comité op de 

wachtwoordenpolicy gevraagd en bekomen. 

Voorstel van beslissing:  

De wachtwoordenpolicy goed te keuren. 
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WELZIJN 

4. Goedkeuring subsidies voor seniorenverenigingen/ziekenzorg dienstjaar 2018 

Toelichting:  

De verdeling van de subsidies moet jaarlijks door de Raad worden goedgekeurd voor een budget 

van € 2.250,00. 

Voorstel van beslissing:  

De uit te betalen subsidiebedragen goed te keuren. 

5. Partnerschapsovereenkomst voor de organisatie van de voedselbedeling. 

Toelichting:  

Het OCMW werkt samen met VZW Team Hope voor de voedselbedeling. 

De erkende partnerorganisatie is verplicht een mechanisme op poten te zetten om te verifiëren of 

de begunstigden wel degelijk voldoen aan de bepaalde criteria om hulp te krijgen. Dit gebeurt op 

basis van het sociaal onderzoek van het OCMW. 

De erkende partnerorganisatie verbindt zich ertoe de levensmiddelen enkel te verdelen onder de 

personen die voldoen aan de bepaalde criteria in het reglement. 

Voor 2019 dient er een nieuwe overeenkomst afgesloten te worden. 

De samenwerking is kosteloos. 

Voorstel van beslissing:  

De samenwerkingsovereenkomst goed te keuren. 


